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ПРИНЦИПИ ВРАХУВАННЯ ГЕОЛОГІЧНОЇ 

НЕВИЗНАЧЕНОСТІ ПРИ СТАНДАРТИЗАЦІЇ 

ПРОЦЕСІВ БУРІННЯ 
 

Метою роботи є науково обґрунтувати необхідність розроблення 

національного стандарту з кошторисними нормативами, які б враховували 

геологічні ризики при бурінні свердловин. 

Для досягнення поставленої мети було здійснено критичний аналіз 

методів встановлення вартості бурових робіт та наявний фонд 

нормативних документів;  проаналізовано способи розроблення нових 

норм на виробничі процеси бурінні свердловин на нафту і газ; досліджено 

природу та шляхи врахування геологічних ризиків при бурінні свердловин; 

розроблено рекомендації щодо оновлення державної бази нормативів на 

буріння свердловин. 

До початку проекту, необхідне економічно обґрунтувати рішення 

щодо будівництва свердловини, де критичну роль відіграє його ціна. 

Система ціноутворення в бурінні складається з кошторисних 

нормативів,  правил визначення об’ємів робіт, вартості  матеріалів, виробів 

та конструкцій, правил визначення загальновиробничих витрат 

будівництва об’єкту. 

Функціонування системи ціноутворення, відіграє важливу роль у 

здоровому, комплексному розвитку нафтогазової промисловості. 

Геологічний  ризик і  ступінь вивченості  об’єкту  пов'язані оберненою 

залежністю: чим вищий ступінь геологічного та техніко-економічного 

вивчення, тим менше ризику отримати невірну оцінку ресурсного 

потенціалу об'єкту. З іншого боку, ризикє  міра невизначеності: більша  

невизначеність  в  оцінці параметрів пов’язана із більшим ризиком. 

Наведено загальні правила безпеки праці при бурових роботах та 

проаналізовано проблеми з прихватами бурового інструменту, що часто 
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мають місце при бурінні в Україні і викликають значне здорожчання 

всього проекту з будівництва свердловини. Розглянуто механізми 

виникнення та шляхи подолання сальникового прихвату, диференційного 

та геометричного прихватів. Проблема раціонального часу, який можна 

витратити на роботу ясів також може бути вирішена шляхом нормування. 
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